



平成 24 年 9 月 3 日

各 位

会 社 名 株式会社セブン銀行  
代表者名 代表取締役社長 二子石 謙輔  
(コード番号：8410)  
問合せ先 取締役常務執行役員企画部長 舟竹 泰昭  
(TEL：03-3211-3041)

(訂正)「株式分割、単元株制度の採用、定款の一部変更及び配当予想修正に関するお知らせ」の  
一部訂正について

平成 23 年 11 月 15 日に開示いたしました「株式分割、単元株制度の採用、定款の一部変更及び配当予想修正に関するお知らせ」について、内容に一部訂正を要する箇所がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

【開示事項の訂正箇所】

株式分割の概要及び定款の一部変更（網掛けは訂正箇所であります。下線\_\_は定款の変更箇所であります。）

(訂正前)

2. 株式分割の概要

(2) 分割により増加する株式数

平成 23 年 11 月 30 日（水曜日）最終の発行済株式総数に 999 を乗じた株式数といたします。

- ① 株式分割前の当社発行済株式総数 : 1,190,908 株
- ② 今回の分割により増加する株式数 : 1,189,717,092 株
- ③ 株式分割後の当社発行済株式総数 : 1,190,908,000 株
- ④ 株式分割後の発行可能株式総数 : 4,880,000,000 株

4. 定款の一部変更

(2) 変更の内容

| 現行定款  | 変更後  |
|---|--|
| (発行可能株式総数)<br>第 5 条 当社の発行可能株式総数は、<br><u>488 万株</u> とする。 | (発行可能株式総数)<br>第 5 条 当社の発行可能株式総数は、<br><u>48 億 8,000 万株</u> とする。 |
| <新設>  | <u>(単元株式数)</u><br>第 7 条 当社の単元株式数は、 <u>100 株</u><br>とする。        |
| 第 7 条～第 47 条<br><条文省略>                                  | 第 8 条～第 48 条<br><現行どおり>  |

(訂正後)

2. 株式分割の概要

(2) 分割により増加する株式数

平成 23 年 11 月 30 日 (水曜日) 最終の発行済株式総数に 999 を乗じた株式数といたします。

- ① 株式分割前の当社発行済株式総数 : 1,190,908 株
- ② 今回の分割により増加する株式数 : 1,189,717,092 株
- ③ 株式分割後の当社発行済株式総数 : 1,190,908,000 株
- ④ 株式分割後の発行可能株式総数 : 4,763,632,000 株

4. 定款の一部変更

(2) 変更の内容

| 現行定款  | 変更後   |
|---|---|
| (発行可能株式総数)<br>第 5 条 当社の発行可能株式総数は、<br><u>4 8 8 万株</u> とする。 | (発行可能株式総数)<br>第 5 条 当社の発行可能株式総数は、<br><u>4 7 億 6 , 3 6 3 万 2 千株</u> とする。 |
| <新設>  | ( <u>単元株式数</u> )<br>第 7 条 当社の単元株式数は、 <u>1 0 0 株</u><br>とする。             |
| 第 7 条～第 <u>47</u> 条<br><条文省略>                             | 第 8 条～第 <u>48</u> 条<br><現行どおり>  |

【訂正の理由】

平成 23 年 11 月 15 日に開示いたしました「株式分割、単元株制度の採用、定款の一部変更及び配当予想修正に関するお知らせ」について、発行可能株式総数の数値に誤りがあることが判明いたしましたので、訂正させていただくものでございます。

以上